

ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ в стоматологической клинике “Люмьер” (ООО «КОНСТАНТА»)

Пациент может получить предварительную информацию об оказываемых услугах, их стоимости, порядке оплаты, и т.д. у администратора клиники непосредственно или по телефону: 8 (4212) 78-50-70

Пациент может ознакомиться у администратора клиники, в холле клиники в папке «Информация для пациента» и на сайте клиники в разделе «Медицинская документация» с медицинской документацией (лицензия, основной Договор на платные медицинские услуги, Информированные согласия на конкретные виды лечения, Положение о гарантийных обязательствах, Памятки для пациента и проч.), прейскурантом, квалификацией врачей (дипломы) и режимом работы клиники.

адрес сайта клиники: www.Lumiere-dent.ru

Е-мэйл: Lumiere-dent@mail.ru

1.ЗАПИСЬ НА ПРИЁМ

Пациент записывается у администратора клиники на первичный осмотр и консультацию к врачу соответствующей специальности предварительно по телефону или лично. День и время приёма пациент выбирает из имеющихся свободных по согласованию с администратором. Пациент является на приём к врачу за 10 мин до назначенного времени. Если пациент не может прийти в назначенное время, он должен заранее предупредить об этом администратора. В случае опоздания пациента более чем на 15 минут, приём может быть отменён. В случае непредвиденного отсутствия врача и других чрезвычайных обстоятельств, администратор предупреждает об этом пациента при первой возможности по контактному телефону, указанному пациентом. Пациентам, находящимся в состоянии ОРВИ, ОРЗ, с признаками алкогольного, наркотического или токсического опьянения, или при проявлении инфекции, вызванной вирусом **герпеса**, лечение не проводится. Приём по острой боли ведётся по мере освобождения соответствующего врача. Приём пациентов возрастом до 15 лет осуществляется при сопровождении родителей (или иных законных представителей) от 15 до 18 лет при наличии удостоверенного должным образом письменного согласия родителей или других законных представителей, на получение ребенком платных медицинских услуг.

2.ПРИЁМ ПАЦИЕНТА

Перед началом приема **производят первичное заполнение медицинской карты на основании документа удостоверяющего личность** (Приказ Минздравсоцразвития РФ №255 от 22 ноября 2004 г., ФЗ «Об основных документах удостоверяющих личность гражданина РФ» от 17.10.03), **на основании требований при согласии пациента на оказание платных медицинских услуг**, с пациентом (Заказчиком) заключают **Договор на оказание платных медицинских услуг** (Постановление Правительства РФ от 4 октября 2012 г. N 1006 "Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг"). В случае заявления отказа пациента от медицинского вмешательства, пациент уведомляется о расторжении договора. Расторгнутый договор не восстанавливается.

Пациент заходит в кабинет только по приглашению персонала клиники. Нахождение в кабине сопровождающих пациента лиц допускается только с разрешения лечащего врача и при условии выполнения всех его указаний. Во время первичного осмотра врач устанавливает предварительный диагноз, определяет методы, объём, прогноз лечения и его приблизительную стоимость, о чём подробно информирует пациента. Также пациент предупреждается о возможных осложнениях в процессе и после лечения. Результаты осмотра фиксируются в медицинской карте. По просьбе пациента ему может быть распечатан **рекомендованный план лечения, в т.ч. финансовый.**

Необходимым условием для лечения является **Информированное согласие пациента на медицинское вмешательство** (ст. №20 ФЗ №323 «Об основах охраны здоровья граждан»). Некоторые записи в медицинской карте, анкетах и памятках должны заверяться подписью пациента, что означает его согласие с содержанием записи (к примеру: план лечения, акт об оказанных услугах, направления к другим специалистам, рекомендации врача, памятки о возможных осложнениях,

прогноз лечения и т.д.). При отказе пациента от медицинского вмешательства ему разъясняются возможные последствия, оформляется отказ. Медицинская карта и рентгеновские снимки, диагностические модели, сделанные в клинике, являются её собственностью и хранятся в отделении клиники. При необходимости пациенту в 10-тидневный срок выдаётся выписка медицинской карты и копии результата рентген диагностики (после письменного заявления администратору по форме). В случае необходимости пациент может быть направлен в другое медучреждение для проведения специальных исследований, процедур или операций. В этом случае клиника выписывает соответствующее направление и/или медицинское заключение.

Необходимым условием для проведения лечения является точное соблюдение пациентом всех предписаний и рекомендаций врача, обеспечение необходимого уровня гигиены полости рта, правил пользования зубными протезами и ортодонтическими аппаратами, соблюдением режима лечения, рекомендованных этапов и сроков исполнения. Лечащий врач может отказаться от наблюдения и лечения пациента в случаях несоблюдения пациентом условий Договора на оказание платных медицинских услуг и настоящих правил «Порядок предоставления медицинских услуг в клинике Люмьер».

Рентгендиагностика. На приеме врач, после проведения диагностических обследований, предоставляет сведения о результатах проведенной диагностики, предлагает возможные, по его мнению, варианты лечения, дает рекомендации. Для максимальной визуализации результатов диагностики и полного понимания, врач выводит для Вас на экран монитора результаты рентгендиагностики, нарезки(картинки), шаг за шагом описывая, что и где он видит, уделяя прицельное внимание состоянию Вашего (пациента) здоровья.

Результаты оплаченных проведённых пациенту диагностических мероприятий

Если пациент имеет намерения получения оцифрованного результата диагностического исследования проведенного в ООО «Константа», он должен направить исполнителю письменную заявку и (вместе с заявлением) предоставить для этих целей, новый (не распакованный (без видимых нарушений заводской упаковки)) цифровой носитель (диск или флеш- накопитель), предварительно согласовав с администратором клиники Люмьер ООО «Константа», по телефону 8 962-226-50-70 дату и время возможность принесения обращения.

Вскрытые электронные устройства (оптические) цифровые носители НЕ ПРИНИМАЮТСЯ.

Предупреждение! Распакованные съемные цифровые носители и устройства не принимаются, в виду отсутствия возможности, без непосредственного внедрения б/у устройства в компьютер, определения их на наличие или отсутствие существующих вредоносных ПО, которые могут проникнуть даже в изолированные системы компьютера и привести к уязвимости операционной системы (ОС) и/или программных приложений, повлечь сбой работы отделений клиники исполнителя и даже повреждение Операционной Системы Исполнителя.

Учитывая то, что ООО «Константа» не занимается продажей электронных носителей информации и иных запоминающих устройств, ООО «Константа» не может отвечать за качество электронного устройства, на которое переправлена копия результата диагностики и за возможности пользователя.

УВЕДОМЛЯЕМ! Для прочтения результатов медицинского обследования КЛКТ необходимы определенные технические возможности (поддержка соответствующих интерфейсов у принимающей стороны, специальная медицинская программа), а также специальное медицинское образование, дающее допуск к такого рода занятию. Во избежание не правильного прочтения и негативных последствий такого прочтения, указанные медицинские программы отсутствуют в открытом доступе и не могут быть применены для домашнего пользования. Также сообщаем, что результаты любого обследования имеют диагностическую ценность лишь в течение определенного срока. И с течением времени их информационное значение может быть утрачено.

Представить по электронной почте запрашиваемые медицинские выписки из истории болезни пациента ООО «Константа» может только на основании наличия у Исполнителя

собственноручно выданного письменного заявления, соглашения пациента о направлении сведений о состоянии его здоровья. В письменном заявлении, равно как и в соглашении, должно быть точно указано: какие конкретно виды информации о состоянии здоровья пациента могут быть направлены на конкретную электронную почту, указан точный адрес почты.

Обоснование: Пациент либо его законный представитель имеет право по запросу, направленному в том числе в электронной форме, получать отражающие состояние здоровья пациента медицинские документы (их копии) и выписки из них, в том числе в форме электронных документов. Порядок и сроки представления медицинских документов (их копий) и выписок из них устанавливаются уполномоченным федеральным органом исполнительной власти (ч. 5 ст. 22 Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»).

Согласно ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных» (далее — Закон N 152-ФЗ) персональные данные — любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному, или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).

Оператор — государственный орган, муниципальный орган, юридическое или физическое лицо, самостоятельно или совместно с другими лицами организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, а также определяющие цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными.

Обработка персональных данных — любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Субъект персональных данных принимает решение о представлении его персональных данных и дает согласие на их обработку свободно, своей волей и в своем интересе. Согласие на обработку персональных данных должно быть конкретным, информированным и сознательным.

Согласие на обработку персональных данных может быть дано субъектом персональных данных или его представителем в любой позволяющей подтвердить факт его получения форме, если иное не установлено федеральным законом (ч. 1 ст. 9 Закона N 152-ФЗ).

Обработка специальных категорий персональных данных, касающихся расовой, национальной принадлежности, политических взглядов, религиозных или философских убеждений, состояния здоровья, интимной жизни, не допускается, за исключением случаев, предусмотренных ч. 2 ст. 10 Закона N 152-ФЗ (ч. 1 ст. 10 Закона N 152-ФЗ).

Обработка указанных специальных категорий персональных данных допускается в том числе в случаях, если субъект персональных данных дал согласие в письменной форме на обработку своих персональных данных (п. 1 ч. 2 ст. 10 Закона N 152-ФЗ).

В случаях, предусмотренных федеральным законом, обработка персональных данных осуществляется только с согласия в письменной форме субъекта персональных данных. равнозначным содержащему собственноручную подпись субъекта персональных данных согласию в письменной форме на бумажном носителе признается согласие в форме электронного документа, подписанное в соответствии с федеральным законом **электронной подписью** (ч. 4 ст. 9 Закона N 152-ФЗ).

Нормативные правовые акты и соглашения между участниками электронного взаимодействия, устанавливающие случаи признания электронных документов, подписанных неквалифицированной электронной подписью, равнозначными документам на бумажных носителях, подписанным собственноручной подписью, должны предусматривать порядок

проверки электронной подписи (ч. 2 ст. 6 Федерального закона от 06.04.2011 N 63-ФЗ «Об электронной подписи»).

В изложенной ситуации, если между сторонами не заключалось соглашение о порядке электронного документооборота и порядке проверки электронной подписи, по заявлениям о направлении заявителю, на электронную почту, информации включающую конфиденциальные данные, врачебную тайну, сведения о результатах диагностики, состоянии здоровья пациента и/или копии заключений из истории болезни пациента, не предоставляются.

Представить запрашиваемые на электронную почту документы можно только на основании и при условии наличия письменного заявления/соглашения о конкретных действиях, конкретных видах в отношении конкретных сведений, а также при наличии возможностей исполнителя.

В письменном заявлении или соглашении должны быть точно указаны, конкретный вид и перечень информации о состоянии здоровья пациента, которые могут быть направлены на указанную заявителем электронную почту (адрес почты).

3.ОПЛАТА

Оплата стоматологических услуг производится в рублях через кассу клиники наличными или путем оплаты банковской картой, безналичным расчётом.

Возможны другие варианты оплаты стоматологических услуг (через страховую компанию по безналичному расчёту, или через организацию, в которой работает пациент по безналичному расчёту и проч.) Такие варианты заранее оговариваются и осуществляются после заключения договора между «Заказчиком и Исполнителем» организацией, оплачивающей стоматологическое лечение. Первичная консультация врача от 500 -до 1900 рублей. Общая стоимость лечения определяется согласно плану лечения, составленному врачом. План лечения является предварительным, стоимость приблизительной и может подлежать коррекции. Если возникла необходимость изменений в плане лечения, врач предупреждает об этом пациента.

Пациент оплачивает **терапевтическое лечение** после каждого приёма. Оплата осуществляется за проделанные в данное посещение манипуляции по расценкам действующего на момент оплаты прейскуранта.

Оплата **ортопедического лечения** (зубного протезирования) производится двумя частями: половина суммы оплачивается после снятия слепков, вторая половина - до момента выдачи (установки) ортопедической конструкции пациенту.

Порядок оплаты при **ортодонтическом лечении** составляется индивидуально согласно плану ортодонтического лечения. Договор на оказание ортодонтических услуг предусматривает и включает сумму за фиксацию и активацию брекет системы. Для пациентов установившим брекет систему в стоматологической клинике Люмьер каждая замена дуги не связана с дополнительными финансовыми затратами. Доктор поменяет во время лечения столько дуг, сколько посчитает необходимым, не отчитываясь перед пациентом за каждую поставленную дугу, необходимую для достижения конкретной цели. Главное, чтобы пациент был доволен ходом и результатом лечения брекетами. Однако все сопутствующие процедуры, оплачиваются пациентом отдельно (не входит в сумму, установленную договором) по мере оказания конкретной услуги, проведения работы.

Порядок оплаты при хирургическом лечении.

При направлении врачом иной специализации, на операцию по установке дентальных имплантатов пациент оплачивает услугу «Бронирование времени на лечение». Клиника резервирует хирургический кабинет на согласованное с пациентом время, осуществляет комплекс

подготовительных мер перед операцией: заказ, оплату и доставку необходимых инструментов и расходных материалов, комплекс мер на подготовку хирургического кабинета, обеспечивает присутствие на операции необходимого количества медицинского персонала (врач хирург-стоматолог, ассистенты врача-стоматолога, медицинские сестры).

После операции пациент оплачивает стоимость проведенных манипуляций, операции и расходных материалов, стоимость уже оплаченного забронированного времени вычитается из общей стоимости операции.

Внимание! пациент заранее оплачивает услугу по бронированию **КОНКРЕТНОГО ВРЕМЕНИ**. В случае, если пациент отказывается от операции менее чем за 24 часа или не является на операцию без предупреждения, или опаздывает на операцию более чем на 15 минут, забронированное время пропадает, денежные средства идут на оплату простоя времени врача и клиники. Чтобы вновь записаться на имплантацию нужно забронировать новое время и оплатить бронирование нового времени.

Цены и структура прейскуранта могут корректироваться и не привязаны к дате подписания договора. В случае длительного перерыва в лечении (например, при дентальной имплантации) об изменении цен пациент осведомляется перед очередным приёмом у врача. В случае внесения предоплаты (аванса) в размере 100% стоимости всех запланированных услуг, цены остаются фиксированными на весь период лечения.

4. ГАРАНТИЙНЫЕ СРОКИ И СРОКИ СЛУЖБЫ

Подробно условия предоставления гарантий и сроки службы прописаны в Положении о гарантийных обязательствах.

Предварительные гарантийные сроки и сроки службы:

На **терапевтическое** лечение (постановка пломбы) устанавливается гарантия и срок службы один год, если иного не установлено врачом соответствующей записью в медицинской документации. На эндодонтическое лечение - лечение каналов, ввиду индивидуальных особенностей организма человека, гарантия 1 день.

На протезирование **съёмными** конструкциями гарантия и срок службы от 6 месяцев до 1 года с момента установки конструкции в полость рта, что зависит от конструкции изделия, используемых материалов и иного, устанавливается индивидуально врачом, фиксируется соответствующей записью в медицинской документации. Если протезирование съёмным протезом проводилось впервые, то через 6 месяцев после сдачи конструкции показано проведение перебазировки для компенсации атрофии альвеолярного гребня.

На протезирование **несъёмными цельнометаллическими** или **металлокерамическими** конструкциями (коронки, мостовидные протезы и т.д.) гарантия и срок службы три года с момента установки конструкции в полость рта, если иного не установлено врачом соответствующей записью в медицинской документации.

На протезирование **несъёмными цельнокерамическими** конструкциями (виниры, вкладки, коронки и т.д.) гарантия 3 года с момента установки конструкции в полость рта, если иного не установлено врачом соответствующей записью в медицинской документации.

На **несъёмные** конструкции с **опорой на имплантаты** (коронки, мостовидные протезы) гарантия два года с момента установки конструкции в полость рта, если иного не установлено врачом соответствующей записью в медицинской документации. Пациенту, по его требованию может быть выдан имплантологический паспорт, в случае проведения имплантации и протезирования в клинике Люмьер.

Гарантия устанавливается только на работы, имеющие о вещественный результат: пломбы, культевые вкладки, коронки, виниры, зубные протезы.

Необходимым условием для осуществления гарантий является:

- точное соблюдение и выполнение пациентом всех предписаний и рекомендаций врача, посещение контрольных и профилактических осмотров 1 раз в 6 мес., если иного не установлено в медицинской карте пациента или в Информированном согласии пациента (Приложение №1)
- последовательное выполнение пациентом всех этапов и сроков стоматологического лечения, рекомендованных врачом. Выбор пациентом неоптимального плана лечения и протезирования, изменение сроков и последовательности этапов стоматологического лечения отрицательно повлияет на итоговый результат лечения, протезирования, и их отдалённый прогноз.

Например: если у пациента отсутствуют многие зубы на обеих челюстях и пациенту рекомендовано провести протезирование съёмными протезами обеих челюстей, а пациент настаивает на протезировании только одной челюсти, таким образом пациент выбирает неоптимальный вариант лечения, ведущий к перегрузке зубов на протезируемой челюсти, неполноценному восстановлению жевательной эффективности и скорейшей поломке протеза. **В этом случае врач не может гарантировать длительную эксплуатацию съёмного протеза.** Пациент, под подпись, принимает все риски за последствия, на себя.

-обеспечение необходимого уровня гигиены полости рта и правил пользования зубными протезами и ортодонтическими аппаратами, а также прохождение пациентом профилактических осмотров не реже двух раз в год (при протезировании с опорой на имплантаты 1 раз в 3 месяца).

При лечении зуба, покрытого одиночной коронкой либо являющегося опорой находящегося в составе несъёмного протеза, возникает прямая необходимость в снятии ортопедической конструкции, при этом, я уведомлен(а) о возможности необратимого повреждения конструкции и даже возможному перелому зуба при снятии конструкции и, как следствие этого, дальнейшему удалению зуба. Я уведомлен о возможности необратимого повреждения коронки или винира (в том числе рядом стоящего зуба) при создании доступа к корневым каналам зуба или его изоляции коффердамом. Для уточнения диагноза может быть необходимо выполнить этапы диагностики и лечения: рентгеновские снимки, удаление пломбы/коронки, частичную обработку корневых каналов и иное. После чего предварительный диагноз и план лечения может претерпеть изменения.

В случае, когда невозможно точно предвидеть дальнейшее развитие заболевания и при наличии вероятности положительного результата, врач может предложить пациенту консервативный (сохраняющий) вариант терапевтического лечения, т.е. воспользоваться возможностью сохранить зуб или пульпу зуба, а также избежать дополнительных операций и расходов. Если в течение оговоренного срока, всё же, возникло осложнение, и требуется дополнительное лечение зуба, то пациент оплачивает только новую работу, и не оплачивает переделку ранее сделанной. При возникновении осложнений пациент обязан немедленно сообщить об этом врачу или администратору клиники и неотложно записаться и явиться на приём к специалисту.

Например: при глубоком кариесе, если существует вероятность сохранить зуб живым, т.е. не удалять нерв, врач ограничивается сохраняющими операциями, например, постановкой лечебной прокладки и пломбированием кариозной полости. В этом случае пациенту удаётся избежать длительных и дорогостоящих операций, связанных с пломбировкой корневых каналов. Однако при неблагоприятном развитии заболевания глубокий кариес может осложниться пульпитом (воспалением нерва зуба); что потребует всё же депульпирования зуба и переделки пломбы. Заранее предусмотреть такой ход развития событий невозможно. Если данное осложнение возникло в течение оговоренного гарантийного срока (по умолчанию – 1 месяц на терапевтическое лечение) пациент оплатит за пломбировку корневого канала и анестезию, стоимость за пломбу в рамках оплаченного объема будет засчитана полностью, но с учетом возможного увеличения объема реставрации (разрушения коронковой части зуба) может потребоваться доплата. Возможность сохранить зуб живым стоит риска того, что вам придётся ещё раз прийти к врачу, тем более что стоимость лечения будет такой же, как если бы вам депульпировали зуб сразу. Важно при этом появиться у врача как можно скорее, чтобы не возникло других осложнений, требующих дополнительного лечения и могущих привести к потере зуба.

Гарантия носит индивидуальный характер. Прогноз лечения зуба зависит от состояния пародонта и альвеолярной кости вокруг зуба, от степени сохранности твёрдых тканей зуба, от успешности ранее проведённого эндодонтического лечения (лечения каналов), от положения зуба в зубном ряду (наклон, зубоальвеолярное выдвигание и проч. аномалии), от наличия патологии прикуса, повышенной стираемости зубов, наличия бруксизма и проч.

Сроки службы и отдалённый прогноз стоматологического лечения существенно сокращаются при:

- выборе пациентом **неоптимального плана лечения** - например, при обширном разрушении коронковой части зуба пациенту показано восстановление зуба вкладкой или коронкой, пациент отказывается и настаивает на восстановлении пломбой;

- **анатомических аномалиях** (аномальная форма корней, аномальное количество каналов и (или) корней, тонкие и (или) короткие корни), патологиях прикуса, бруксизме (повышенная стираемость зубов), которые ухудшают прогноз лечения и протезирования, а также повышают риск потери зуба.

-множественном кариозном поражении, наличии очагов хронической инфекции в полости рта (хронические парадонтиты, периодонтиты, заболевания слюнных желёз, височно-нижнечелюстного сустава, при скученном положении зубов в зубном ряду).

-**неграмотной гигиене полости рта.** Следует уточнить, что все искусственные стоматологические конструкции (пломбы, коронки, съёмные протезы, ортодонтические системы и проч.) требуют **более тщательного гигиенического ухода**, чем живые здоровые зубы.

5. ЭКСТРЕННЫЕ СИТУАЦИИ

В случае, если у пациента возникает острая боль, отёк, повышение температуры тела, травма, нарушение целостности зуба, пломбы, ортопедической (коронка, винир, мостовидный протез и проч.) или ортодонтической конструкции (ретенер, брекет и проч.) **пациент должен неотложно обратиться в клинику к администратору по телефону или лично, подробно объяснить ситуацию и явиться на приём к любому врачу в ближайшее предложенное время.**

В случае, если в период любого стоматологического лечения и (или) протезирования пациент вынужден прекратить его или приостановить на время (по любой причине), **пациент должен обратиться в клинику к администратору по телефону или лично, подробно объяснить ситуацию и удостовериться в том, что такое прекращение или временное приостановление лечения и (или) протезирования не нанесёт вред его здоровью. По рекомендации администратора пациент должен явиться на приём к лечащему врачу в ближайшее предложенное время и согласовать такое прекращение или временное приостановление лечения и (или) протезирования.**

В случае сложной клинической ситуации пациент может обратиться к главному врачу клиники с целью составления плана обследования и лечения, проведения врачебного консилиума, урегулирования спорных и сложных клинических ситуаций.

Выдержки из порядка выдачи результатов, оплаченных и проведённых диагностических мероприятий пациентам

Если пациент имеет намерения получения оцифрованного результата диагностического исследования проведенного в ООО «Константа», он должен направить исполнителю письменную заявку и (вместе с заявлением) предоставить для этих целей, новый (не распакованный (без видимых нарушений заводской упаковки)) цифровой носитель (диск или флеш-накопитель), предварительно согласовав с администратором клиники Люмьер

ООО «Константа», по телефону 8 962-226-50-70 дату и время возможность принесения обращения.

Вскрытые электронные устройства (оптические) цифровые носители НЕ ПРИНИМАЮТСЯ.

Предупреждение! Распакованные съемные цифровые носители и устройства не принимаются, в виду отсутствия возможности, без непосредственного внедрения б/у устройства в компьютер, определения их на наличие или отсутствие существующих вредоносных ПО, которые могут проникнуть даже в изолированные системы компьютера и привести к уязвимости операционной системы (ОС) и/или программных приложений, повлечь сбой работы отделений клиники исполнителя и даже повреждение Операционной Системы Исполнителя.

Учитывая то, что ООО «Константа» не занимается продажей электронных носителей информации и иных запоминающих устройств, ООО «Константа» не может отвечать за качество электронного устройства, на которое переправлена копия результата диагностики и за возможности пользователя.

УВЕДОМЛЯЕМ! Для прочтения результатов медицинского обследования КЛКТ необходимы определенные технические возможности (поддержка соответствующих интерфейсов у принимающей стороны, специальная медицинская программа), а также специальное медицинское образование, дающее допуск к такого рода занятию. Во избежание не правильного прочтения и негативных последствий такого прочтения, указанные медицинские программы отсутствуют в открытом доступе и не могут быть применены для домашнего пользования. Также сообщаем, что результаты любого обследования имеют диагностическую ценность лишь в течение определенного срока. И с течением времени их информационное значение может быть утрачено.

Благодарим Вас за то, что Вы внимательно прочитали эти правила и надеемся, что совместными усилиями мы сможем добиться наилучшего результата в Вашем лечении.

С уважением, администрация клиники.